

Рецензия

**на дидактическое пособие для детей дошкольного возраста
«Развиваемся играя»,
разработанное Мирошниковой Ириной Анатольевной,
воспитателем МБДОУ «Детский сад № 6»
муниципального образования Тбилисский район**

Рецензируемое дидактическое пособие «Развиваемся играя» предназначено для детей от 3 до 7 лет. Данное пособие способствует развитию мелкой моторики рук, зрительной памяти, логическому и ассоциативному мышлению, наблюдательности, гармоничному познавательно-речевому и сенсорно-моторному развитию ребёнка среднего и старшего дошкольного возраста, а также развитию речи, фантазии и познавательной активности детей. Пособие интересно по содержанию и оформлению, оно безопасно, удобно в применении, соответствует требованиям эстетики и имеет практическую направленность. В дидактическом пособии 27 страниц, каждая из которых посвящена отдельной лексической теме. Пособие «Развиваемся играя» сделано из безопасного материала. Каждая игра состоит из игрового поля и съёмных, дополняющих, элементов. Съёмные элементы крепятся к игровому полю при помощи липучки. Занятия и игры на панно вызывают у детей положительный эмоциональный отклик, повышая их активность, как в совместной, так и в самостоятельной деятельности.

В ходе выполнения упражнений предусмотрено, с одной стороны, решение сенсорных задач с учетом различных умений и навыков детей, с другой – приобретение детьми новых знаний и умений. Пособие помогает совершенствовать развитие математических представлений: упражнять дошкольников в порядковом и количественном счете, совершенствовать навыки ориентировки на плоскости, уточняет и расширяет представления о временных отношениях. также закрепляет понятие величины, цвета и формы. Ребенок расширяет свой кругозор, у него формируется интерес к окружающему миру.

Дидактическая игра многофункциональна, в ней собраны различные задания, упражнения и игры, может применяться в индивидуальных и малых подгрупповых занятиях. Представленный продукт способствует решению задач, сформулированных в Федеральных государственных образовательных стандартах дошкольного образования.

К положительным сторонам рецензируемого материала можно отнести то, что оно подходит для реализации задач всех пяти образовательных

областей. Эффективность использования данного дидактического пособия особенно ярко наблюдается при использовании его с детьми старшего дошкольного возраста, т.к. способствует развитию внимания, памяти, мышления, усидчивости, а также закрепляет понятие величины, цвета, формы, развивает пространственные представления об окружающем мире.

Предоставленное дидактическое пособие актуально, интересно по содержанию и может быть рекомендовано для использования в дошкольных образовательных учреждениях как в непосредственно образовательной деятельности, и как демонстрационный материал при решении проблемных ситуаций в игровой деятельности, а также для закрепления и расширения знаний, как в индивидуальных играх, так и с подгруппой детей.

26.05.2021 года

Директор МКУ «МЦ СДПО»

С. П. Фисунова

Методист МКУ «МЦ СДПО»

М. Н. Болонина

